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© 33 Merpa
18 x Naayc A
»19y3108 Ad
¥ 240meTpos » 21 y3en
$ 57 4enosex ¥ 250 merpop
w4 MeTpa ¢ 35 yenosex
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¥300m
¥350M
[AYBUHa, 7 :‘ Aenvcpur
» 24 y3na
i ¥ 400 merpor
140 yenosex
+ 167 MeTpos

Au3enb-3neKTPUYECKUS NOABOAHBIE AOAKU

37U HeBOABWUE U HEAOPOrUe AOAKU NPEAHAIHAYEHbI
AR 60pOBI € NOABOAHBIMU AOAKBMU U KOPaBAAMU
NPOTUBHUKA.
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vy +# 110 Herpos # 107 metpos
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10 x Axrell Z;KOWP
» 35 y3n08
::gga:ea - ¥ 520 MeTpos
mw;gm ¥600m ¥600m $500m & 59uenosex
i « 111 metpos

¥650m

PakeTHble NOABOAHbIE Kpelicepbi CTPATeruyeckoro HasHayeHus

MoABOAHIE AOAKU BOOPYXEHHBIE BAAAUCTUMECKUMU PAKETAMU U NPEAHA3HAYEHHbIE
/AR HAHBCEHUA PaKeTHBIX YAAPOB NO CTPATErUMBCKU BAXHbLIM BOBHHO-NPOMBILUAGHHSIM
00beKTaM NPOTUBHUKA

ATOMHbIE NOABOAHBIE AOAKU € TOPNEAHBIM U PAKETHbIM BOOPYXEHUEM

Ha3HaveHue 3TUX AGAOK = YHUYTOXeHU. KopaBAell U NOABOAHBIX AOAOK Ny TEM
TOPEAUPOBAHUA, HAHECEHUR PAKETHLIX YAGPOB N0 KODABARM, ABUAHOCHMIM
TPYNNUPOBKAM UAU BEDeroBbiM 00bekTaM MpoTUBHUKa
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